
Розпочато реалізацію нового циклу громадського Бюджету участі

Минулого року в м. Славутич стартувала програма громадського бюджетування, в рам
ках якої було подано 29 проектів (на суму 2 522 983 грн), з яких 18 великих та 11 малих. 
У результаті проведеного голосування робочою групою переможцями було визнано 16 
проектів, з яких сім -  малі (до 50 000 грн) та девять -  великі (до 150 000 грн). Половина 
проектів (8) стосувалась розвитку комунального господарства. Серед приорітетів меш
канців міста також виявились освіта і спорт. Станом на сьогоднішній день міською владою 
вже реалізовано чотири проекти, а 12 перебуває в стадії реалізації. Цікаво, що три чвер
ті ініціаторів проектів у 2016 році стали жінки, а авторами 14 із 16 проектів були мешкан
ці Славутича віком старше 65 років!

Якщо ти небайдужий до життя 
свого міста, бачиш проблеми міста 
та шляхи їх вирішення, мрієш озе
ленити свій район чи облаштувати 
велосипедну доріжку, втомився від 
поганих доріг, пошарпаних дворів і 
розбитих дитячих майданчиків, не 
хочеш чекати змін, а готовий ство
рювати їх самостійно, то бюджет 
участі -  це те, що тобі потрібно!

У рамках реалізації проекту

USAID «Зміцнення місцевої фінан
сової ініціативи (ЗМФІ-ІІ) впрова
дження», що виконується 
Інститутом бюджету та соціально- 
економічних досліджень, Інститут 
Регіонального Розвитку 3О серпня 
спільно зі Славутицькою міською 
радою та КП «Агентство регіональ
ного розвитку» провели “круглий 
стіл” та навчання з підготовки та по
пуляризації проектів на виконання

Бюджету участі м. Славутич. 
Громадський бюджет (бюджет 
участі) -  це механізм залучення 
мешканців міста до участі в бю
джетному процесі через подання 
проектів та участі в громадському 
голосуванні за такі проекти, пере
можці якого фінансуватимуться за 
рахунок виділеної частини бюджету 
міста. Міська рада Славутича за
планувала спрямувати на реаліза

цію таких проектів на 2017 рік 1 100 
000 грн, на 2018-й -  1 500 000 грн. 
При цьому передбачається 60%  
суми спрямувати на фінансування 
великих проектів, загальна вартість 
реалізації яких становить від 50 000 
до 150 000 грн, а 40%  -  на фінансу
вання малих проектів, загальна 
вартість реалізації яких становить 
до 50 000 грн.

Подати проект може кожен дієз
датний громадянин України віком 
від 16 років, який зареєстрований 
та/або проживає на території міста 
Славутич. Проект являє собою план 
дій, комплекс робіт, задум, ідею, 
фотографіями, що розкривають 
сутність задуму та можливість його 
практичної реалізації за рахунок ко
штів громадського бюджету (бю
джету участі). Важливо пам’ятати, 
що подані для фінансування за ра
хунок коштів громадського бюджету 
м. Славутич проекти повинні відпо
відати стратегічним цілям розвитку 
міста та бути спрямовані зокрема на 
поліпшення комфорту проживання 
мешканців та естетичного вигляду 
міста, сприяти соціально-економіч
ному, культурному і просторовому 
розвитку. У 2017 році прийом проек
тів в рамках реалізації Громадського 
бюджету участі м. Славутич трива
тиме 32 дні -  з 28 серпня по 29 ве
ресня. Проекти подаються за єди
ною обов’язковою для заповнення 
формою, яка містить короткий опис 
проекту. Бланк форми проекту та 
зразок заповнення розміщуються в 
електронній системі «Громадський 
проект». При поданні великий або 
малий проект повинен мати попе
редню підтримку не менше 3О осіб, 
які зареєстровані та/або прожива
ють на території м. Славутич. Усі по
дані проекти підлягають попере
дньому аналізу й оцінці управлінням 
економіки та соціального розвитку 
міста, яке протягом 5 (п’яти) робо
чих днів із дня отримання проекту

здійснює перевірку поданого про
екту. У разі виявлення недоліків у за
повненні форми проекту в телефон
ному режимі або електронною по
штою повідомляє про це автора (од
ного з авторів) проекту з пропозиці
єю внести необхідні корективи про
тягом 7днів. Проекти, які пройшли 
попередню перевірку, розміщують
ся в електронній системі для озна
йомлення. Кращі проекти серед тих, 
які отримали позитивну попередню 
оцінку, визначаються шляхом голо
сування. Голосування проводиться 
двома шляхами: 1) електронне го
лосування за посиланням, яке роз
міщується в електронній системі 
«Громадський проект». Посилання 
на електронну систему (grотаdа. 
slav.gov.ua) розміщується на голо
вній сторінці офіційного веб-сайту 
Славутицької міської ради 
(e-slavutich.gov.ua) у рубриці 
«Бюджет участі»; 2) у Центрах су
проводу бюджету участі (у 2017 р. 
таких центрів у Славутичі -  три) 
шляхом заповнення друкованої вер
сії бланку для голосування, який 
можна отримати в Центрі супрово
ду, або попередньо роздрукувати з 
офіційного сайту міської ради. 
Кожен житель міста може особисто 
проголосувати за один проект. 
Переможцями голосування є проек
ти, які набрали найбільшу кількість 
голосів за рейтинговою системою.

Для збільшення шансів на пере
могу саме вашого проекту ви мо
жете провести інформаційну кам
панію на підтримку свого проекту, 
що збільшить шанси на перемогу в 
проекті та можливості спільно із 
містом реалізовувати власну ідею. 
Інформація про громадський бю
джет м. Славутич розміщується в 
електронній системі «Громадський 
проект» (gromada.slav.gov.ua), на 
головній сторінці офіційного веб
сайту Славутицької міської ради 
(e-slavutich.gov.ua) у рубриці 
«Бюджет участі».


